



НАКАЗ

від 14 лютого 2023 р.

м. Дніпро

№ 33

Про утворення разової ради для захисту дисертацій
на здобуття ступеня доктора філософії

Відповідно до п. 14, 17 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та на підставі Ухвали вченої ради ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» від 10 лютого 2023 р. з питання «Про утворення разових рад для захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)»

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову раду для захисту дисертації Коваль Діани Володимирівни, поданої на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою «Формування реалістичних професійних домагань майбутніх психологів у процесі магістерської підготовки» (науковий керівник – Марусинець Мар'яна Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, директор департаменту Освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації) у такому складі:

Голова разової ради: Лебідь Ольга Валеріївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Рецензенти:

Волкова Наталія Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Лаврентьєва Олена Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Опоненти:

Синишина Вікторія Михайлівна, доктор педагогічних наук, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології Ужгородського національного університету;

Резван Оксана Олексіївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри психології, педагогіки та мовної підготовки Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, Міністерство освіти і науки України.

2. Внести інформацію про утворення разової ради до інформаційної системи та виконати процедури, передбачені п. 18 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії».

Відповідальні: Твердохліб А.І., Лебідь О.В.

Термін: протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу про утворення разових рад.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Наталію Волкову, гаранта освітньо-наукової програми у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

В.о. ректора



Тетяна КОРОБЕЙНИКОВА

(Faint mirrored text and signatures from the reverse side of the page)

Згідно з інформацією про утворення нової ради до інформаційної системи за номером 1234567890, встановлено, що на 12 листопада 2012 р. в Україні перебувають 12 осіб, які мають право на участь у виборчих процесах. Згідно з інформацією, наданою вказаними вище, встановлено, що в Україні перебувають 12 осіб, які мають право на участь у виборчих процесах. Згідно з інформацією, наданою вказаними вище, встановлено, що в Україні перебувають 12 осіб, які мають право на участь у виборчих процесах.

Тетяна КОРОБЕНІКОВА

В.О. Руденко

Наказ підготувала:
Учений секретар вченої ради

Ольга ЛЕБІДЬ

Голова вченої ради

Валентина ПАВЛОВА

Директор фінансовий

Сергій РУДЕНКО

Юрисконсульт юридичного відділу
Уповноважена особа з питань
виявлення та запобігання корупції

Анастасія КОНОНЕНКО

З наказом ознайомлені:
проректори, завідувач кафедри інноваційних
технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи,
(ознайомлені ел. поштою)